
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 20,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- Begrüßungskaffee & Lunchbox

- Reise im modernen Komfortreisebus

- SCHUBERT Bordservice gratis im Bus

- SCHUBERT Reisepaket

- SCHUBERT Reisebegleitung während der gesamten

Reise

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Plaza Premium

Wien

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen im Hotel als 3-Gang Menü

- 1 x Heurigenabend inklusive Abendessen als

3-Gang Menü und 1 Glas Wein und Musik

- 1 x Stadtrundfahrt Wien mit örtlicher RL

- 1 x Fahrt zum André Rieu Konzert

- 1 x Eintrittskarte zum Konzert in der PK 4

- 1 x Besuch Swarovski Kristallwelten Store inkl.

kleines Präsent

- 1 x Besuch Schloss Schönbrunn

(Außenbesichtigung)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Zuschlag PK 3 29,00 €

Zuschlag PK 2 49,00 €

Zuschlag PK 1 65,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

07.11.2024 - 10.11.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 729,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 828,00 €

Preis p.P. im DZ 769,00 €

Preis p.P. im EZ 868,00 €

André Rieu in Wien - 4 Tage

… musikalisches Schmankerl in der Walzermetropole

Erleben Sie den Stargeiger in der Stadt, in der alles angefangen hat. Das André Rieu Wien über alles liebt, ist kein

Wunder, war es doch die Heimat seines musikalischen Vorbildes Johann Strauß. Der "moderne Walzerkönig”

begeistert mit seinen unvergleichlich fröhlichen Kompositionen die Zuschauer in der Walzermetropole besonders

authentisch. Diese musikalische Reise an die schöne blaue Donau wird ein Fest der Sinne und ein Muss für alle Fans! 

1. Tag Anreise nach Wien 

Am Morgen starten wir wie gewohnt im Komfortreisebus zu einer Eventreise der besonderen Art. Auf direktem Weg

erreichen wir Wien. Nach dem Zimmerbezug haben Sie noch etwas Zeit zur freien Verfügung. Das Abendessen

nehmen wir gemeinsam im Hotel ein. 

2. Tag Wien Kompakt & Konzert 

Nach dem Frühstücksbuffet erwartet Sie schon unser Reiseleiter zu einer ausführlichen Stadtrundfahrt durch Wien.

Genießen Sie die Fahrt entlang der Ringstraße, dem Belvedere und vielen weiteren Attraktionen der Stadt. Die

Stadtrundfahrt endet beim Schloss Schönbrunn, das Sie bei freier Zeit besuchen können. Anschließend haben Sie

Zeit sich auf das Konzert vorzubereiten, das mit einem frühen Abendessen im Hotel startet. Dann ist es soweit:

André Rieu – LIVE in Wien und Sie sind mit dabei! Schließen Sie die Augen und lauschen Sie berühmten Wiener

Operettenmelodien, Spirituals, Musicals bis hin zu bekannten Volksliedern! Lassen Sie sich vom charismatischen

Publikumsliebling Nr. 1 zu einem rauschenden Walzer hinreißen! André Rieu steht für Liebe zur Musik und deren

Vielfalt bis hin zum sympathischen Entertainer, ein Musiker durch und durch. Ein Konzert, das man nicht versäumen

sollte! 

3. Tag Stadtspaziergang, Swarovski & Heurigen

Der heutige Stadtspaziergang durch das alte Wien zeigt Ihnen die schönsten und wichtigsten Sehenswürdigkeiten

der Wiener Innenstadt - erfahren Sie spannende Geschichten, Highlights und Anekdoten der Kaiserfamilie! Die

Habsburger liebten alles Schöne, wie auch edlen Schmuck und schöne Steine – bei einem Besuch im Swarovski

Kristallwelten Store erhalten Sie funkelnde Einblicke in die Geschichte dieses besonderen österreichischen

Traditionsunternehmens. Außerdem entdecken Sie die hochkarätigen Kunstinstallationen und nehmen eine

kristalline Überraschung als Geschenk mit nach Hause. Anschließend Freizeit zum Bummeln und Schoppen in der

Wiener Innenstadt. Den Abend erleben Sie auf echt "wienerische Art und Weise“ – beim Heurigen in gemütlicher

Atmosphäre mit feinen Weinen, der dazu passenden kulinarischen Begleitung und bekannten Melodien! Nach

diesem feuchtfröhlichen Besuch Rückkehr ins Hotel, wo Sie Ihren Abend noch bei einem Gläschen Wein ausklingen

lassen können. 

4. Tag Heimreise 

Leider müssen wir heute Abschied nehmen. Mit Wiener Melodien im Ohr, treten wir voller schöner Erinnerungen

die Heimreise an.
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